



阳光网

sun.njnu.edu.cn



站内搜索

请输入关键词

搜

j: 标题 j: 内容 j: 作者

会员登录

南京师范大学

阳光首页

阳光新闻

阳光地带

阳光时空

阳光图片

阳光视频

阳光社区

南师校报

南师广电

RSS

新闻中心

南师要闻  
媒体南师综合报道  
电视新闻学院采风  
广播新闻校园标点  
校报新闻菁菁校园  
精彩专题南师讲坛  
图片新闻时事经纬  
新闻人物教育视点  
新闻排行在线投稿  
来稿排行

当前位置: 阳光首页 &gt; 新闻中心 &gt; 学院风采 &gt; 正文

## 南师学子在全国第三届大学生物理教学技能大赛中喜获佳绩

来源: 物理科学与技术学院 发布者: 092002005 发布日期: 2011/09/04 21:53:18 浏览次数:

8月3日-4日, 在西华师范大学举行的第三届“人教社杯”全国大学生物理教学技能大赛结果揭晓, 我校选手在本次比赛中喜获佳绩。获得一个特等奖、三个一等奖和四个二等奖, 南师团队还荣获了“优秀组织奖”...

2011年8月3日-4日, 第三届“人教社杯”全国大学生物理教学技能大赛在四川南充西华师范大学举行。此次大赛由中国教育学会物理教学专业委员会主办, 共有来自全国29个省市自治区的91所高校, 共计689名选手参加。大赛以说课加讲课的形式展现师范生的教学技能, 来自各高校的专业老师担任了本次比赛的评委。

在陈娴教授的带领下, 我校共有2名研究生、6名本科生参赛。经过激烈的角逐, 教师教育学院的蔡丽获得特等奖, 并在赛后进行教学展示; 物理科学与技术学院的刘妍、李媛、马婧艺获一等奖; 李亚儒、申莉、王丽玲、陈晨获二等奖。凭借选手的不俗实力与出色发挥, 南师团队还获得了“优秀组织奖”, 陈娴、于玉琴等教师荣获“优秀指导教师”称号。

据悉, 全国大学生物理教学技能大赛是全国最高水平的大学生物理教学技能比赛, 迄今已成功举办三届。大赛旨在培养高等院校物理学、物理教育及相近专业大学生的教师职业意识、提高大学生的物理教学技能、促进物理学专业大学生的全面发展。大赛既是师范类物理学专业大学生交流教学技能、相互学习提高的舞台, 又是高校推进教学质量工程建设、提高人才培养质量的盛会, 对于创新人才培养模式、提高学生的实践能力和综合素质具有重要的现实意义。(物科院供稿)

永久地址:

【 打印 】 【 关闭 】



我来评论

姓名:  密码:   匿名(无需注册) 附加码:  705

发布评论

- 用户发表意见仅代表其个人意见, 并且承担一切因发表内容引起的纠纷和责任
- 本站管理人员有权在不通知用户的情况下删除不符合规定的评论信息或留做证据
- 请客观的评价您所看到的资讯, 提倡就事论事, 杜绝谩骂和人身攻击等不文明行为